

# 罗雪剑、杨淼到宁陕县调研督导巩固脱贫攻坚成果、疫情防控和“双减”等工作

本报讯(通讯员 仁康)10月27日至29日,市委常委、宣传部部长罗雪剑到宁陕县调研督导巩固脱贫攻坚成果、疫情防控和义务教育“双减”等工作,副市长杨淼参加调研督导。

罗雪剑一行先后到市级单位帮扶的金川镇老庄村、城关镇八亩村、筒车湾镇油坊坪村、梅子镇安坪村、龙王镇东沟村等地,与驻村“四支队伍”深入交谈,详细了解做好防疫动态监测、“六查六问”、灾后重建和疫情防控等工作进展情况。走访慰问部分监测户,仔细询问家庭生活、身体状况、经济收入、帮扶措施落实情况,叮嘱帮扶单位和镇村干部要守住防返贫这一底线,瞄准重点对象,精准采取帮扶措施,确保“两不愁三保障”及安全饮水等核心指标不出问题。

# 白河举办第三届木瓜节

本报讯(通讯员 王芳 彭平)10月31日,白河县举办第三届木瓜节,活动以“庆丰收 感党恩”为主题,旨在进一步发展木瓜产业、壮大木瓜经济、丰富木瓜文化内涵,让木瓜成为农民致富的“摇钱树”和扮美山村的“生态树”,为实现全面小康、推进乡村振兴作出更大贡献。

活动现场对木瓜产业和木瓜特色小镇进行了专项推介,评选表彰了11名致富带头人和最美木瓜、最美木瓜盆景。同时,还签约了木瓜产业发展等项目15个,总投资5.55亿元,这些项目的引入将有效为乡村振兴注入活力,持续推动县域经济高质量发展。

# 紫阳经贸“四抓四促”推进党建融合

本报讯(通讯员 彭召伍)今年以来,紫阳县经贸局充分结合自身特点,坚持以“四抓四促”为抓手,全力开启党建融合工作新局面。

增强党员干部知史爱党、知史爱国。抓作用发挥促干部职工岗位建功立业。以巩固脱贫攻坚成果和乡村振兴有效衔接和“六查六问”为抓手,组织党员干部深入开展“我为群众办实事”实践活动和党员志愿服务活动,扎实推进党员干部驻村包户,深入基层切实解决群众最关心最直接最现实的利益问题。

# 石泉多措并举推进矿山复绿

本报讯(通讯员 陈娟)为深入践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,维护县域生态环境稳定。近日,石泉县林业局坚持“三抓”举措,扎实推进全县12座矿山复绿工作,确保开采裸露的山体“伤疤”披上“绿装”。

抓检查督办,促治理成效。对12个复绿整改的矿山明确目标任务,紧扣时间节点,倒排工期加快整改进度,建立工程实施台账,专人跟进复绿完成情况,对检查过程中发现的问题从严从快查处,狠抓工作落实,高质量高标准完成矿山复绿工作,切实治理好县域矿山生态环境。

# 岚皋切实加强猕猴桃园区秋冬季管护

本报讯(通讯员 刘秋洪)为切实加强猕猴桃园区秋冬季管护,确保园区来年丰产、农户增收,近日,岚皋县林业局集中采购4000余吨有机肥、74吨复合肥、50台电动喷雾器,分批发放到相关猕猴桃园区。

训、技术人员入园督促、指导等措施,加强全县猕猴桃园区管理。据悉,此次岚皋县猕猴桃园区提质增效项目总投资为887万元,其中,财政涉农整合资金400万元,村经济股份合作社、经营主体自筹资金487万元。项目分二批,涉及25个园区,总面积416.6公顷,猕猴桃产业办统一规划组织、采购物资,对项目实施情况进行监督考核。



# 解放思想改革创新再接再厉 谱写陕西高质量发展新篇章

市供销社日前,市供销社召开专题会议,研讨贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神和推动供销高质量发展乡村振兴工作。

东,盘活农村资源,提高广大农民的资产性收入。要紧盯社会化服务,全方位拓展大田托管、统防统治、代耕代种、农资供应、测土配方等服务,寓服务于销售之中,在服务中彰显供销力量。

发挥职能、争取支持,奋力打造高质量发展新高地,在服务乡村振兴中贡献供销力量、展现更大作为。(通讯员 吴康)

精神作为当前首要政治任务,班子成员要带头学习,各部(室)要组织本部门人员开展讨论活动,迅速掀起学习热潮,把学习贯穿到各项检察工作中,深刻领会精神实质和核心要义,真正学深悟透做实。

# 美丽乡村正“兴隆”

通讯员 吴桐 初秋时节,走进平利县兴隆镇的村舍院落,一排排白墙青瓦镶嵌在山野间,不远处的茶园里,村民忙着除草、翻土、补苗,满脸洋溢着幸福的微笑。

格局,落实每个片区由一名党员干部负责,镇公事站常态化考核,并将考评结果与绩效考评直接挂钩。不仅如此,镇上还构建了以镇长为总网格长、村党支部书记为二级网格长、村民小组长为三级网格长的镇、村、组三级网格化管理责任体系,全面推进环卫责任落实。

上得知情况后将他们一家纳入贫困户。“丈夫受伤后,我们一家的顶梁柱塌了,生活也失去了信心。多亏村上帮助,不仅给我们落实了搬迁政策,还把你们介绍到合作社务工,现在一年就能挣3万元。如今,孩子也快从技校毕业了,日子越来越有奔头!”崔丽丽激动地说。

黑榜”,上面张贴着上个季度通过道德评议会评选出来的先进典型。2020年在冠汶社区党群服务中心成立后,通过召开居民代表大会,精心制定出了涉及环境卫生、婚丧嫁娶、孝老爱亲、扶危助困等内容的村规民约,用通俗易懂的语言反对婚丧酒席大操大办、铺张浪费、互相攀比等陋习。

# 产业兴旺富百姓

近年来,兴隆镇以美丽乡村建设为抓手,强化规划引领,依据村落的地理位置、地形地貌、资源禀赋等因素,科学规划了“一区两线十点”的移民搬迁安置思路,构建了冠汶安置区,汝河安置点、马鞍桥安置点、蒙溪街安置点等10个以行政村为中心的“一区十点”的搬迁格局,形成了依山傍水的特色民居群。

近日,在兴隆镇的各个田间地头,产业园内到处都是一派繁忙景象。在永兴中药材产业园内,崔丽丽正忙着翻土、补苗、除草,忙得不亦乐乎。“现在我们两口子每天都来合作社帮忙,园区老板不仅车接车送还管饭,一个人一天净赚150元,比以前打零工强太多了!”

文明乡风增信心 “樱桃好吃树难栽,幸福生活不来”“互礼互让团结紧,和睦邻居千金”……走进兴隆镇冠汶社区党群服务中心,映入眼帘的便是一面面关于乡风文明的宣传文化墙,在社区广场上还高高耸立着“红



为有序推进国家卫生镇创建,白河县西营镇组织相关单位针对占道经营、乱停乱放等现象开展联合治理。与此同时,各村还利用晚上时间组织召开小组会、院落会或堂屋会,大力宣传人居环境整治和创卫相关知识,凝聚起人人参与环境整治的力量。

凡泽艳 摄



# 甜甜糯玉米,浓浓苏陕情

通讯员 何源 近日,在宁陕县朱家咀工业园滨海科技实业有限公司厂区,两辆大型卡车装满满6000箱宁陕鲜食糯玉米正发往江苏省。

“天然、绿色、营养价值高”的特点。尤其是宁陕出产的鲜食糯玉米,口感甜糯、品质优良。近年来,该县大力发展鲜食有机玉米种植,建成了生产规模1000万穗鲜食有机玉米生产线,但是由于地处大山深处、交通不便,糯玉米的销售也是一个难题。

是当地农业产业化龙头企业,公司负责人易超在帮扶干部的引导下,走上了消费帮扶之路。在得知滨海科技实业有限公司董事长李长滨在为糯玉米的销路发愁时,易超决定帮其解决销路问题。

副产品加工企业和农民的有效对接,几年来,共帮助销售宁陕农产品数百万元。今年7月,易超还带来南京的企业来宁陕开展糯玉米等特色农产品的采购,进一步扩大合作范围。

宁陕县被誉为“秦岭之心”“天然氧吧”,自然环境优异,产出的农产品具备

作为“苏陕协作”宁陕县的对口帮扶区,常州市金坛区先后为宁陕县农产品对接线上和线下销售渠道,为宁陕鲜食糯玉米销售开辟了一条通路。常州天目湖南山竹海食品有限公司

易超以10余年积累的零售、团购经验为基础,契合当前电子商务发展要求,通过常州媒体头版报花、高速公路服务区、年货大街展销和店内播放宣传片等方式,多元化开展特色农产品的宣传推介,并不断加强与宁陕县合作社、电商办、农

甜甜糯玉米,浓浓苏陕情。下一步,常州帮扶工作组将进一步加大消费帮扶力度,对接更多市场主体,加强宣传推介,推动更多宁陕农产品走向江苏市场。